

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 59

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.10.2022 15:46:39

формирования заключения врача: 16.10.2022 15:25:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/312154/answer/312188>



Заключение врача

Добрый день! 1. Действительно, биопсия показывает наличие злокачественного новообразования в предстательной железе. 2. Чтобы определиться с методом лечения, а сейчас их очень много и они подбираются индивидуально для каждого пациента, нужно правильно стадировать опухоль, то есть определить ее стадию, наличие или отсутствие ее распространения на другие органы, лимфоузлы, костную ткань. Для этого надо выполнить МРТ малого таза (не ранее, чем через 1 мес после биопсии), ПЭТ-КТ всего тела. 3. В настоящее время пациенты с этим заболеванием живут десятки лет, главное - выполнять все назначения врачей. 4. Обильное питье не имеет к этому никакого отношения. С уважением.